


Interreg - IPA CBC



Mađarska - Srbija

Почео пројекат за побољшање квалитета вода у прекограничном региону између Мађарске и Србије

Пројекат „Еколошко управљање водама против екстремних временских услова у пограничној области – ECOWAM“ који је одобрен у оквиру Интеррег - ИПА програма прекограничне сарадње Мађарска - Србија, почео је са реализацијом 1. октобра и трајаће до 30. септембра 2019. године са циљем побољшања квалитета вода у прекограничном региону између Мађарске и Србије.

Почетак пројекта „Еколошко управљање водама против екстремних временских услова у пограничној области – ECOWAM“ свечано је обележен 30. новембра у Сегедину на конференцији којој су присуствовали директор Дирекције за водопривреду за подручје Доња Тиса др Петер Козак, посланик у мађарском Парламенту задужен за развој испред Жупаније Чонград Ласло Нађ, директорка Фонда „Европски послови“ АПВ Видосава Ендерић и помоћник директора задужен за развој у ЈВП „Воде Војводине“ Александар Коцан.

Овај пројекат, чија укупна вредност износи 1,758,447.43 евра, суфинансира Европска унија са 1,494,680.31 евра, а спроводе Дирекција за водопривреду за подручје Доња Тиса – АТИВИЗИГ из Мађарске и из Србије ЈВП „Воде Војводине“ и Фонд „Европски послови“ АП Војводине.

Главни циљ пројекта је побољшање квалитета вода у прекограничном региону између Мађарске и Србије. Током реализације пројекта радиће се на ревитализацији реке Јегричка, на којој ће се извршити радови измуљавања на деоници дужине око 11 км. Ови радови утицаће на отклањање штетне вегетације и акумулираног муља, а вршиће се помоћу мултифункционалног амфибијског возила. Сем тога, планирана је изградња шетне и инспекционе стазе поред реке Јегричка. Сви радови спроводиће се у надлежности ЈВП „Воде Војводине“.

Фонд „Европски послови“ АП Војводине припремиће и издати монографију о Парку природе Јегричка, као и студије о постављању природних пречишћивача воде и студије за вршење хидробиолошке анализе квалитета воде и муља.

Пројектом је предвиђено да мађарска страна изврши ревитализацију водотока главног канала Курца, као највећег сливног подручја у надлежности Дирекције за водопривреду за подручје Доња Тиса. Сем тога, реализацијом пројекта допринеће се побољшању квалитета воде, што ће значити и побољшање квалитета воде за наводњавање на том подручју. У оквиру пројекта обновиће се и вештачки објекат за ретенцију воде Бикаиштало код Сентеша, што ће допринети ефикаснијем управљању водама. На истом подручју биће изграђена и мерна станица за континуирано праћење квалитета воде.

Реализација пројекта утицаће и на повећање способности људи у пограничном региону на брже и лакше прилагођавање утицајима климатских промена. Осим тога, заједничким напорима српске и мађарске стране наш регион ће се приближити остваривању циљева по питању стања воде који су предвиђени Оквирном директивом Европске уније о водама.

У оквиру пројекта „Еколошко управљање водама против екстремних временских услова у пограничној области – ECOWAM“ 12. децембра је у Темерину одржана едукативна радионица за представнике локалних самоуправа. Главни циљ радионице био је да се представници локалне самоуправе Темерин и Врбас упознају са главним пројектним активностима с обзиром на то да ће се већи део активности реализовати на територији ових општина.

Интеррег – ИПА програм прекограничне сарадње Мађарска - Србија имплементира се у оквиру финансијског периода 2014 - 2020. Европске уније, путем Инструмента за претприступну помоћ (ИПА). По принципу „заједничког система управљања“ земаља учесница – Мађарске и Србије, програм финансира и подржава пројекте сарадње организација из Програмске области – округа Чонград и Бач-Кишкун у Мађарској и округа Западна Бачка, Северна Бачка, Јужна Бачка, Северни Банат, Средњи Банат, Јужни Банат и Срем у Србији. Програм помаже развој и стабилност пограничног региона, унапређује општи квалитет живота у њему, омогућава економску сарадњу организација из ове две земље, негује заједнички идентитет, културно и историјско наслеђе пограничног региона и доприноси његовој еколошкој одрживости и сигурности.



Пројекат суфинансира
Европска унија

Dobri susedi.
**stvaraju zajednicku
buducnost**